
 

 

УКРАЇНА 

 ЛЕТИЧІВСЬКА СЕЛИЩНА РАДА  

ХМЕЛЬНИЦЬКОГО РАЙОНУ ХМЕЛЬНИЦЬКОЇ ОБЛАСТІ   

  Р І Ш Е Н Н Я 
VІІІ скликання 

Сімнадцятої  сесії 

(І пленарне засідання) 

 

30.11.2021 р.                                       Летичів                                                      №20    

 

Звіт про виконання  Цільової 

Програми розвитку фізичної  

культури і спорту  

на 2017-2021 роки 

 

 

                Розглянувши і обговоривши інформацію про виконання Цільової 

Програми розвитку фізичної  культури і спорту на 2017-2021 роки, керуючись 

ст. 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Летичівська 

селищна рада 

  

 

В И Р І Ш И Л А: 

 

1. Звіт про виконання Цільової Програми розвитку фізичної культури і 

спорту на 2017-2021 роки взяти до відома (додається). 

2. Зняти з контролю рішення дев’ятнадцятої сесії VII скликання від 

18.11.2016 року № 21 «Про затвердження Цільової Програми розвитку фізичної 

культури і спорту на 2017-2021 роки». 

3. Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійну 

комісію з питань охорони здоров’я, освіти, культури, туризму, молоді, 

фізкультури і спорту, соціального захисту (голова комісії Марущак С.М.). 

   

 

    

        Селищний голова                                                                  Ігор ТИСЯЧНИЙ 

 

 

 

 

 

 

 



 

                          Додаток  

до рішення     сімнадцятої сесії     

Летичівської селищної ради  

VIII скликання  

(І пленарне засідання) 

  від 30.11.2021 р. №20 

 

Пояснювальна записка 

до звіту про виконання Цільової Програми розвитку фізичної 

культури і спорту на 2017-2021 роки 

 

           У Летичівській селищній територіальній громаді велика увага 

приділяється розвитку фізичної культури і спорту. Зокрема, рішенням 19 сесії 

Летичівської селищної ради від 18.11.2016 року № 21 було прийнято Цільову 

Програму розвитку фізичної  культури і спорту на 2017-2021 роки. 

Метою Програми є створення умов для залучення широких верств 

населення до масового спорту, популяризація здорового способу життя та 

максимальна реалізація здібностей обдарованої молоді у дитячо-юнацькому, 

резервному спорті, спорті вищих досягнень та виховання її в дусі олімпійських 

традицій. 

        Основним завданням Програми є збільшення кількості населення, 

охопленого здоровим способом життя, фізичною культурою і спортом на 

території Летичівської громади. 

 

    Аналіз по очікуваних результатах 

         Протягом дії програми виконувалися заходи, предбачені розділом VІІ 

«Заходи щодо реалізації Програми». 

- 2017 рік – проведення поточного ремонту великого спортивного 

залу, залу важкої атлетики, виконано роботи щодо будівництва септику 

Летичівської ДЮСШ, упорядковано та прогрейдеровано, всипано мучкою 

легкоатлетичну доріжку стадіону «Колос», придбано спортивний інвентар 

Летичівській ДЮСШ, проведено роботи щодо облаштування місця для 

майбутнього майданчика із штучним покриттям у Гречинецькому НВК. 

              Відділом освіти, молоді та спорту Летичівської селищної ради 

проведено бл. 30 різноманітних спортивних змагань з видів спорту, що 

культивуються у Летичівській громаді серед дітей, молоді, дорослого населення. 

Започатковано проведення Спартакіади школярів Летичівської ОТГ з 

визначенням рейтенгу роботи навчальних закладів у напрямку підготовки та 

виступу спортсменів на змаганнях. У 2016-2017 навчальном році серед шкіл  І 

місце у Спартакіаді посів Летичівський ліцей №1, ІІ місце – Летичівський ліцей 

№2, ІІІ місце - Сусловецький ліцей.  

            Підготовлено 2 призерів чемпіонату України (Стецюк Валерій – третє 

місце на чемпіонаті України з двоборства та п’ятиборства у приміщенні та 

Паламарчук Олександр – третє місце на дистанції 1500 м. у Командному 

чемпіонаті України) та бл. 35 призерів різноманітних змагань обласного рівня: 

(Анна Карачун, Максим Білоконь, Андрій Грищук, Максим Цюрукало, Олег 

Бондарчук,  Олександр Паламарчук, Вадим Кицюк, Павло Береговий, Ілля 



Бригида, Віталій Мохнатий, Владислав Волкотруб, Владислав Стасюк, 

Олександр Крутих, Артем Войченко, Юрій Безкоровайний та інші). Футбольна 

команда «Нива» посіла четверте місце у чемпіонаті Хмельницької області з 

футболу. 

- 2018 рік – придбано штучну траву та проведено роботи щодо 

облаштування майданчика із штучним покриттям на території Гречинецького 

НВК, придбано спортивний інвентар у Новокостянтинівський ліцей та 

Гречинецький НВК, проведено капітальний ремонт системи опалення, здійснено 

реконструкцію  приміщення під теплогенераторну у Летичівській ДЮСШ, 

придбано машинку для розмітки футбольного поля, мотокосу STHIL, проведено 

роботи щодо облаштування кладової (залито підлогу, поштукатурено стіни) у 

Летичівській ДЮСШ, поштукатурено одну підтрибуну опору стадіону «Колос». 

               Проведено свято із вшануванням кращих спортсменів Летичівської 

громади із врученням грошової винагороди та премій.  

               Рішенням сесії Летичівської селищної ради № 18 від 27 квітня              

2018 року «Про затвердження порядку та грошових добових норм витрат на 

забезпечення харчуванням учасників спортивних заходів» та  рішенням 

виконавчого комітету від 26 квітня 2018 року № 56 «Про погодження порядку та 

грошових добових норм витрат на забезпечення харчуванням учасників 

спортивних заходів» спортсменам, що приймають участь у змаганнях різного 

рівня суттєво збільшено виплату харчування та добових. 

            Повернуто до комунальної власності Летичівської селищної ради 

приміщення загальною площею 388.7 кв. м. стадіону «Колос» (витяг з 

Державного реєстру речових прав на нерухоме майно про реєстрацію права 

власності від 15.11.2018 року). 

              Доросла волейбольна команда вийшла у фінал чемпіонату Хмельницької 

області з волейболу, Тетяна Побережна – виконала майстра спорту України з 

важкої атлетики, Володимир Андрощук, збірник України відібрався та виступав 

на чемпіонаті Європи з легкої атлетики, підготовлено 67 призерів чемпіонатів 

області. 

             Відділом освіти, молоді та спорту Летичівської селищної ради проведено 

бл. 25 різноманітних спортивних змагань з видів спорту, що культивуються у 

Летичівській громаді серед дітей, молоді, дорослого населення.  Проведено 

Спартакіаду школярів  Летичівської ОТГ з визначенням рейтенгу роботи 

навчальних закладів у напрямку підготовки та виступу спортсменів на 

змаганнях. За підсумком 2018-2019 навчального року І місце у Спартакіаді посів 

Летичівський ліцей №2, ІІ місце – Летичівський ліцей №1, ІІІ місце – 

Сусловецький ліцей. 

- 2019 рік – здійснено озелення території стадіону «Колос», розпочато 

роботи щодо капітального ремонту адміністративного приміщення Летичівської 

дитячо-юнацької спортивної школи (перемуровано стіни, забетоновано підлогу, 

замінено проводку), придбано спортивний інвентар у Сусловецький ліцей та 

Голенищівський ліцей, проведено капітальний ремонт підлоги спортивного залу 

Летичівського ліцею №3,  проведено ряд робіт щодо облаштування майданчика 

із штучним покриттям на базі Летичівського ліцею №1.                    

            Повернуто до комунальної власності Летичівської селищної ради 

земельну ділянку (стадіон «Колос») площею 3.33 га. (витяг з Державного реєстру 



речових прав на нерухоме майно про реєстрацію іншого речового права від 

15.01.2019 року). 

      Підготовлено 58 призерів чемпіонатів області, команда відділення 

волейболу Летичівської ДЮСШ посіла 3 місце у спартакіаді ДЮСШ 

Хмельницької області серед юнаків 2005 р. н. і молодших, доросла волейбольна 

команда виграла чемпіонат Хмельницької області серед чоловіків. 

    Відділом освіти, молоді та спорту Летичівської селищної ради проведено 

бл. 30 різноманітних спортивних змагань з видів спорту, що культивуються у 

Летичівській громаді серед дітей, молоді, дорослого населення 

- 2020 рік - Проведено роботи щодо поточного ремонту роздягальні та 

підлоги у спортивному залі Летичівського ліцею №1, проведено заходи щодо 

покращення освітлення стадіону «Колос»,   завершено роботи щодо ремонту 

адміністративного приміщення Летичівської ДЮСШ (поштукатурено та 

пошпакльовано стіни, встановлено стелю «Армстронг», постелено «USB» та 

покладено плитку на підлогу), придбано та встановлено двері та вікно 

металопластикові,  спортивний інвентар Летичівській ДЮСШ. 

Відділом освіти, молоді та спорту Летичівської селищної ради проведено 

бл. 10 спортивних змагань серед дітей, молоді та дорослого населення, 

підготовлено бл. 25 призерів чемпіонату області, але через  поширення на 

території України гострої респіраторної хвороби COVID-19 велику кількість 

спортивних заходів не вдалося провести, а також взяти участь у обласних та 

Всеукраїнських. 

- 2021 рік - Встановлено камери відеоспостереження по усій території 

стадіону «Колос» (Летичівська ДЮСШ) з виведенням на головний пульт у 

поліції,  закуплено спортивний інвентар,   встановлено металеву бочку під літню 

душову, зроблено поточний ремонт вхідного приміщення до спортивних залів 

Летичівської ДЮСШ. 

          Через  поширення на території України гострої респіраторної хвороби 

COVID-19 та не можливість проведення заходів відділом освіти, молоді та 

спорту Летичівської селищної ради проведено лише 6 змагань, взято участь та 

підготовлено 4 призерів чемпіонатів та кубків України (Владислав Лоюк – ІІІ 

місце на чемпіонаті України серед ДЮСШ та СДЮШОР з легкоатлетичного 

двоборства у приміщенні серед юнаків 2008 р. н. та молодше, Тетяна Саволюк – 

ІІІ місце на кубку України з легкої атлетики (штовхання ядра), Роман Раїнчук – 

ІІ місце та Назаревич Назар – ІІІ місце на чемпіонаті України з важкої атлетики 

серед юнаків та дівчат віком до 13 років), підготовлено 8 призерів чемпіонатів та 

кубків області. 

            Рішенням сесії Летичівської селищної ради  від  23 лютого  2021 року  

№25 «Про затвердження Порядку та Грошових добових норм витрат на 

забезпечення харчуванням або виплатою добових учасникам спортивних заходів 

та змагань» та рішенням виконавчого комітету Летичівської селищної ради  від 

17 лютого 2021 року  №23 «Про погодження Порядку та Грошових добових 

норм витрат на забезпечення харчуванням або виплатою добових учасникам 

спортивних заходів та змагань» знову піднято добові та норми харчування усім 

спортсменам, що виступають на обласних і Всеукраїнських змаганнях. 
 

 

 



                                                                                                                                    Додаток 5 

до Порядку розроблення цільових програм, 

моніторингу та звітності щодо їх виконання 
 

Інформація про виконання програми за 2017-2021 рік 
  

1. ______   Відділ освіти, молоді та спорту Летичівської селищної ради   

  КВКВ   (найменування головного розпорядника коштів програми) 

 

 

  

2. _____   Відділ освіти, молоді та спорту Летичівської селищної ради   

  КВКВ   (найменування відповідального виконавця програми) 

 

  

3.    Цільова Програма розвитку фізичної  

культури і спорту на 2017-2021 роки, 

затверджена рішенням 19 сесії від 18.11.2016 року 

№21 

 

  

  КФКВ   (найменування програми,  

дата і номер рішення селищної ради про її затвердження) 

  

  

3. Напрями діяльності та заходи регіональної цільової програми 

 

(назва програми) 

  
№ 

з

/

п 

  

Захід 

  

Головний в

иконавець 

та 

строк вико

нання захо

ду 

 

  

Планові обсяги фінансування, тис. гривень Фактичні обсяги фінансування, тис. гривень 

Стан виконання заходів 

(результативні 

показники виконання  

програми) 
Усього 

у тому числі 

Усього 

у тому числі 

місцевий 

бюджет 

районний, 

міський 

(міст 

обласного 

підпорядк

у-вання) 

бюджети 

бюджети 

сіл, 

селищ, 

міст 

районног

о підпоря

дку-

вання 

кошти не 

бюджет-

них 

джерел 

місцеви

й 

бюджет 

районний

, міський 

(міст 

обласного

 підпоряд

ку-вання) 

бюджети 

бюджети 

сіл, селищ, 

міст 

районного п

ідпорядку-

вання 

кошти небюдж

етнихджерел 

  Етап виконання                                                                       

1. 

Проведення на 

території 

Летичівської 

селищної 

Відділ освіти, 

молоді та 

спорту 

Летичівської 

селищної ради 

504 504    504 504   . 

Пропаганда та залучення 

широких верств населення 

до здорового способу життя 

та до участі у масових 



об’єднаної 

територіальної 

громади масових 

фізкультурно-

спортивних 

заходів, 

спортивних 

змагань з 

визнаних у 

державі 

олімпійських та  

неолімпійських 

видів спорту та 

забезпечення  

участі 

спортсменів 

громади у 

заходах 

обласного та 

Всеукраїнського 

рівня. 

фізкультурно-спортивних 

заходах 

2 

Підтримка у 

підготовці та 

забезпечення  

участі 

спортсменів 

Летичівської 

громади (в т. ч. 

дорослих 

футбольних та 

волейбольних 

команд, які 

представляють 

Летичівську 

громаду) у 

заходах 

обласного, 

Всеукраїнського, 

Міжнародного 

рівнів тощо. 

Відділ освіти, 

молоді та 

спорту 

Летичівської 

селищної ради 

300 300    105     

Підтримка розвитку 

футболу та волейболу у 

Летичівській громаді 

  

 

 



5. Аналіз виконання за видатками в цілому за програмою: 

тис. грн. 

Бюджетні асигнування з урахуванням змін Проведені видатки Відхилення 

усього загальний фонд спеціальний фонд усього загальний фонд спеціальний фонд усього загальний фонд 
спеціальний 

фонд 
609 609  609 609     

 

 


